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Compte-rendu de la réunion du bureau du 26 juin 2019
Les membres du bureau se sont réunis dans le local municipal à 18 heures.

Présents :
Albert LASSUS

Gilbert MARPAUX 
Jean-Paul GARCIA

Joël RAMADE

Jean BEAUDOIN 
Absent : 
Yves SAUZE

Invité :

Christian GUILLERMIN
***
1. Triste actualité
Notre ami Jean-Pierre MEYER est décédé le 24 juin en luttant contre la maladie qui l’a emporté. Lors de sa réunion le bureau a respecté un moment de recueillement à la mémoire de ce camarade.
Il était le premier adjoint de la municipalité et apportait à notre communauté ses connaissances, son humour parfois décapant et son amitié sincère.
Le samedi 29 juin l’équipe de battue à laquelle il participait a porté son cercueil jusqu’au caveau familial du cimetière de Mane en signe de respect et de condoléances à sa famille.

La veille de ces obsèques Jean-Paul GARCIA a été victime d’un grave accident de la circulation entre Volx et Manosque. Transporté par hélicoptère à l’hôpital-nord de Marseille, il souffre de nombreuses fractures et a été opéré dans l’urgence.

Son état est, à ce jour, satisfaisant. Le Président Lassus lui a parlé au téléphone. Il devra suivre un protocole médico-chirurgical long et vraisemblablement douloureux.
Nous ne manquerons pas de tenir les chasseurs au courant de son rétablissement.

2. Repeuplement en lapins
Les parcs des Badasses et Meyer ont été réaménagés. De l’eau et de la nourriture ont été approvisionnées.
Les mises en place des animaux ont eu lieu dans les premiers jours de juillet.
3. Suivi des cultures à gibier
Le technicien Cyril GENIN de la FDC 04 est venu prendre connaissance de l’avancement des cultures. Le dossier complet réalisé par les membres du bureau concernés lui a été remis afin de déclencher le versement des subventions qui y sont attachées.
4. Grand gibier
Les autorisations ont été reçues et les bracelets seront délivrés le mardi 06 août à 08h30 à Digne.

Les attributions sont les suivantes :

Cerf :

2 jeunes



1 biche



1 mâle


le minimum prélevé doit être de 3 individus.

Chevreuil :
14 indifférenciés
le minimum prélevé doit être de 11 individus.

5. Gluaux

Vous avez sans doute suivi les discussions au sujet des gluaux dans le compte-rendu de l’AG de la FDC 04. 

En conséquence il est IMPERATIF que les chasseurs titulaires d’une carte de gluaux fassent connaître leurs intentions ou leur position pour la saison prochaine. Ils pourront prendre contact avec le Président. Faute de se manifester le carnet ne sera pas renouvelé.

6. Loto 2020

La date du loto est fixée au 8 février 2020. Elle a été confirmée à la mairie.

La participation des chasseurs est indispensable afin de montrer l’intérêt porté à notre société et assurer l’équilibre de nos finances.

7. Gendarmerie Nationale

Lors d’un entretien avec le Secrétaire il a été confirmé que la brigade de Forcalquier va renforcer la surveillance et le contrôle des véhicules durant la saison de chasse.

En effet Mane n’étant pas adhérent à Natura 2000, ni membre du parc régional du Luberon, la circulation sur les chemins non cadastrés est interdite et des PV seront vraisemblablement dressés pour les véhicules stationnés hors des espaces réservés et/ou circulant lors des battues.

8. Suites de l’Assemblée Générale du 14 juin
Lors de l’AG les élections au bureau n’ont pu avoir lieu – voir sur ce point le CR de l’AG qui a été envoyé aux adhérents le 18 juin que l’on trouvera ci-dessous.

Les élections au bureau n’ont pas eu lieu et certains membres ont manifesté leur décision de quitter leurs fonctions.

En conséquence, le prochain bureau qui se tiendra le mercredi 26 juin 2019 enregistrera les départs et proposera de suspendre ses fonctions et activités jusqu’à la fin de la saison cynégétique, tout en expédiant les affaires courantes.

En février prochain une Assemblée Générale Extraordinaire sera convoquée afin de reconstituer un organe directeur de la société.

En réunion les « représentants légaux » de l’association (Président, Trésorier, Secrétaire) ont confirmé qu’ils quitteraient leur poste lors de l’Assemblée Générale Extraordinaire de février, sans intention de se représenter.
Les départs du bureau de Pascal ROLLAND, Eric PROUVENT et Alain BAUDRU, le décès de Jean-Pierre MEYER, l’indisponibilité de Jean-Paul GARCIA et le départ des représentants légaux permettra un renouvellement complet de l’organe de direction de notre société de chasse.
D’ici là les engagements seront tenus et les membres du bureau restant assureront la conduite des affaires courantes, mais sans engagement financier nouveau, ni convention nouvelle.

Les candidats pourront se manifester et s’organiser entre eux afin de préparer une nouvelle équipe.

Les représentants légaux restent à la disposition des candidats pour toute information qui leur serait nécessaire.

***
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